

Uniwersytet Śląski w Katowicach  
ul. Bankowa 12  
40- 007 Katowice  
NIP 634-019-71-34;  
REGON 000001347

Katowice, dnia 06.06.2022 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO  
nr sprawy: DZP.381.028.2022.UGS

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę społeczną o wartości zamówienia poniżej progu unijnego (poniżej 750 000 euro), prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „Przeprowadzenie szkolenia: Zarządzanie projektami ”, nr sprawy DZP.381.028.2022.UGS

Do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 w zw. z art. 359 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej także ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie 1:

W nawiązaniu do pkt 8 OPZ: Czy jeśli wykonawca posiada materiały szkoleniowe które w pełni pokrywają się z przedstawionym w opisie przedmiotu zamówienia programem szkolenia to czy możemy uznać, że materiały nie powstały w ramach realizacji niniejszego zamówienia i tym samym nie ma potrzeby przenoszenia na zamawiającego autorskich praw majątkowych?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do pkt 3 OPZ; Jako, że zamawiający zapewnia miejsce szkolenia to czy potwierdza, że budynki w których będą odbywały się szkolenia są dostosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych?



Projekt: „Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach”

---

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie 3:

Szanowni Państwo, Przedmiot zamówienia wyszczególnia: „Liczba godzin na grupę: max. 24 h Liczba dni szkolenia na jedną grupę: min. 2, max. 4" Kto i kiedy decyduje o dokładnej liczbie godzin szkolenia oraz długości szkolenia w formie stacjonarnej? Czy dopuszczacie Państwo aby dzień szkoleniowy w formie stacjonarnej był dłuższy niż 8 godzin? Czy posługujecie się Państwo godzinną zegarową czy dydaktyczną (45 min.) i jak liczone są niezbędne przerwy?

Odpowiedź:

Decyzja dotyczącą ilości dni realizacji szkolenia jest uzależniona od dyspozycyjności uczestników. Dopuszczana jest możliwość realizacji szkolenia w ilości większej niż 8 godzin dziennie. Przez godzinę lekcyjną Zamawiający rozumie 45 minut.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej: